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Την έκθεση ‘Θάλασσα και Σπορ’ συνδιοργανώνουν ΒΕΘ και Επιµελητήριο Χαλκιδικής  

Πράξη το ρητό ‘η ισχύς εν τη ενώσει’ φαίνεται να κάνουν το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο 
Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) και το Επιµελητήριο Χαλκιδικής καθώς προχωρούν στη συνδιοργάνωση της 
έκθεσης ‘Θάλασσα και Σπορ –Υγραεριοκίνηση- Ενέργεια’. Η έκθεση θα λάβει χώρα από τις 11 
έως τις 12 Αυγούστου στην παραλία των Νέων Μουδανιών, ενώ η είσοδος για το κοινό θα είναι 
ελεύθερη. Οι εκθέσεις, που πραγµατοποιούνται µε την υποστήριξη του δήµου Ν. Προποντίδας, 
έρχονται ως επιστέγασµα του πρόσφατου συµφώνου συνεργασίας που υπέγραψαν τα δύο 
επιµελητήρια και προβλέπει µεταξύ άλλων τη συµµετοχή ή συνδιοργάνωση εκδηλώσεων. Στόχος 
των διοργανωτών είναι να συµβάλουν προκειµένου να αντιστραφεί το αρνητικό κλίµα που 
επικρατεί, δίνοντας νέα δυναµική στις τοπικές αγορές και δηµιουργώντας, παράλληλα, νέες 
ευκαιρίες για την προώθηση και προβολή προϊόντων και υπηρεσιών.   Τα εγκαίνια της έκθεσης 
θα πραγµατοποιηθούν το Σάββατο 11 Αυγούστου, στις 20.00 µ.µ., στην παραλία των Νέων 
Μουδανιών. Κατά τη διάρκεια του διηµέρου θα πραγµατοποιηθούν παράλληλες εκδηλώσεις( 
ψαρέµατος, πολιτιστικές, αθλητικές κ.α) καθώς και Γιορτή Παγωτού και Γιορτή Μπύρας.      

Στο ‘κόκκινο’ 190.000 επιχειρήσεις σύµφωνα µε  έρευνα της ΓΣΕΒΕΕ 

Το χειρότερο εξάµηνο από την έναρξη της κρίσης είναι το πρώτο του 2012 για την πλειονότητα 
των µικρών επιχειρήσεων, σύµφωνα µε τα στοιχεία έρευνας του Ινστιτούτου Επιχειρήσεων της 
ΓΣΕΒΕΕ, σε συνεργασία µε την εταιρεία Marc. Όπως προκύπτει από τα αποτελέσµατα της 
έρευνας, στο διάστηµα αυτό ο τζίρος µειώθηκε κατά 34,8%, ενώ χάθηκαν 78.000 θέσεις 
εργασίας. Επίσης, το επόµενο δωδεκάµηνο περίπου 190.000 επιχειρήσεις, δηλαδή πάνω από 1 
στις 4 επιχειρήσεις, θα κινδυνεύσουν να βάλουν λουκέτο, κάτι που συνεπάγεται και απώλεια 
260.000 θέσεων εργασίας. Σύµφωνα µε την εξαµηνιαία έρευνα της ΓΣΕΒΕΕ, περισσότερες από 
τις µισές επιχειρήσεις, το 53,4%, δυσκολεύονται να καταβάλουν έγκαιρα τους µισθούς στους 
εργαζοµένους, ενώ οι µισές επιχειρήσεις, το 49,7%, έχουν ήδη προχωρήσει σε µειώσεις µισθών. 
Αξίζει να σηµειωθεί, πάντως, ότι οι επιχειρήσεις που απασχολούν προσωπικό δεν θεωρούν τους 
µισθούς ως σηµαντικότερο εµπόδιο, αλλά τα λειτουργικά έξοδα και τις ασφαλιστικές εισφορές. 
Ωστόσο, λόγω έλλειψης ρευστότητας που διαρκώς επιδεινώνεται, κόβουν τους µισθούς για να 
αποφύγουν έστω και πρόσκαιρα τα λουκέτα, γιατί -όπως λένε- δεν µπορούν να κόψουν από 
πουθενά αλλού. 

 

 



 

 

Μείον 6,7% οι µισθοί των εµποροϋπαλλήλων 

«Ψαλίδι» στον βασικό µισθό της τάξης του 6,7% προβλέπει η νέα κλαδική σύµβαση εργασίας στο 
εµπόριο, που συµφώνησαν να υπογράψουν εργοδότες και εµποροϋπάλληλοι. Πιο συγκεκριµένα, 
ο βασικός µισθός των εµποροϋπαλλήλων θα µειωθεί στα 860 ευρώ, έναντι 918 ευρώ που ήταν 
µέχρι σήµερα. 

Στα 1.635 ευρώ ο µέσος φόρος βάσει των µέχρι τώρα εκκαθαριστικών σηµειωµάτων 

Νέα παρτίδα µε 369.432 εκκαθαριστικά σηµειώµατα απέστειλε σε αντίστοιχο αριθµό 
φορολογούµενων η Γενική Γραµµατεία Πληροφοριακών Συστηµάτων του υπουργείου 
Οικονοµικών. 
Από αυτά τα 216.532 είναι χρεωστικά, τα 25.417 είναι πιστωτικά και τα 127.483 είναι µηδενικά. 
Έως τώρα έχουν αποσταλεί στους φορολογούµενους 3.086.571 εκκαθαριστικά σηµειώµατα από 
τα οποία προκύπτει µέσος φόρος, που πρέπει να καταβληθεί, 1.635 ευρώ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


